Traducción del artículo original de Montalk, cuya fuente es el siguiente enlace:    http://montalk.net/alien/35/synopsis-of-the-alien-master-plan
Síntesis de plan maestro alienígena
(Primera parte)

Este artículo presenta algunas importantes cuestiones sobre la agenda alien. En sólo una primera aproximación que debe ser complementada por su propia investigación, no reemplazarla. Si desea conocer qué está ocurriendo, le recomiendo analice con discernimiento los siguientes trabajos:

Dioses del Eden – William Bramley 
La Amenaza (The Threat) – Dr David Jacobs 
Abducidos (Taken) – Dr Karla Turner 
The Love Bite – Eve Lorgen 
En los límites (Into the Fringe) – Dr Karla Turner 
God’s Gladiators – Stuart Wilde 
Tales from the Timeloop – David Icke 
UFOs and the National Security State – Richard Dolan 
The Allies of Humanity – Marshall Summers 
Bringers of the Dawn – Barbara Marciniak 
The Ra Material, Books I,II,III – Don Elkins, Carla Rueckert 
Cassiopaean Transcripts – Cassiopaeans, LKJ

Cada uno de ellos contiene una valiosa pieza del puzzle. Use su corazón para que le diga qué es correcto, y use su intelecto para que el diga qué es falso. Lo mismo le digo respecto de lo que leerá en este artículo. Use el sentido común y tire lo que es falso. 

¿Estamos solos en el universo?
Por supuesto que no. Ni siquiera estamos solos en la Tierra. Incluso asumiendo que un universo finito de tres dimensiones es todo lo que existe, los cálculos científicos nos muestran una alta posibilidad de que vida inteligente existe en algún lugar de la galaxia, y que la Tierra ha recibido su presencia. Cualquier persona con sentido común conoce esta posibilidad; cualquiera con una mente abierta que haga su propia búsqueda, y cualquiera con los ojos abiertos confirmará por sí mismo que los aliens existen, estuvieron en nuestro pasado, y continúan estando activamente involucrados en los asuntos humanos hasta el día de hoy. 

Los escépticos tienden a ser ignorantes y se niegan a examinar toda evidencia, cerrando sus ojos y afirmando que ellos no ven evidencia alguna de que los aliens existan. En realidad, la ignorancia sobre un tema no es nunca prueba de lo contrario. 
La evidencia está en todas partes, desde las religiones y mitologías de todo el mundo que describen lejanos encuentros con seres avanzados, anomalías arqueológicas (lugares y objetos), que indican el uso en el pasado de tecnología superior, hasta los masivos reportes de avistamientos ovni, cientos de muestras recogidas en el lugar de aterrizaje, documentos gubernamentales (y conocimiento dado por ‘soplones’) y miles de casos de abducción que incluye múltiples testigos, recuerdos sin haber usado la hipnosis, e indiscutibles evidencias físicas y médicas que así lo confirman.

¿Cuál es la agenda alinenígena?
La humanidad está siendo esclavizada por fuerzas sobrehumanas, las cuales son tecnológica, física y dimensionalmente superiores a nosotros. ‘Ellos’, esas fuerzas, consisten en múltiples facciones que están aquí para repartirse al ser humano. Su ultimo objetivo es asimilarnos dentro de un imperio fascista, y explotarnos parasitariamente, beneficiándose de nuestros recursos biológicos, etéricos y físicos. 

A través de una manipulación encubierta y ‘trucos’ hiperdimensionales que les permite estar fuera de los límites del tiempo, ellos han manipulado secretamente a la humanidad, habiéndola explotado en todos los aspectos por miles de años. Ahora, nosotros estamos viendo sus planes mediante el fenómeno de las abducciones, y su programa de hibridación, así como su inminente representación como salvadores de la raza humana inmersa en un conflicto global. Si el mundo los acepta como sus salvadores, la libertad individual –tal como la conocemos- se apagará como una vela que se apaga y nos deja en la oscuridad.
Partiendo de su superioridad tecnológica, ¿porqué esas fuerzas alienígenas hostiles simplemente no toman el planeta a la fuerza?

Por razones estratégicas, su invasión es un proceso largo antes que un simple y espectacular ‘ataque relámpago’ (blitzkrieg, término militar), como algunos esperaban, aunque ese ataque podría darse para finalizar la invasión una vez que la primera fase de condicionamiento haya sido completada.
Hay muchos problemas con una invasión abierta (manifiesta) usando fuerzas físicas. La Historia nos ha enseñado que los tiranos declarados son también objetivos visibles del pueblo, por lo que estos tiranos no se revelan hasta poseer el control total de la población. Aún más, los tiranos realmente inteligentes permanecen ocultos, manipulando astutamente a la población hasta derrotarla y esclavizarla.
Una prematura y violenta invasión de aquellos que han puesto su mirada en nosotros, podría poner en riesgo los recursos que ellos vienen a buscar: la tierra y sus habitantes. Por ello, estos invasores prefieren tendernos una mano de buena voluntad con el fin de no encontrar resistencia. Esto sólo puede suceder bajo la condición de que nosotros permanezcamos inconscientes de cuál es su verdadera naturaleza y agenda. De este modo, ellos han elegido, paciente y secretamente, manipular a la sociedad humana hasta el final. Su preferido método de subversión es crear una elite entre nosotros, la cual realiza el trabajo sucio de esclavizar al resto. Lo que conocemos como el ‘Gobierno Secreto’ es una oculta tecnocracia formada por esa elite de humanos. El Gobierno Secreto está usando el método problema-reacción-solución para conducir los conflictos mundiales en el pretexto para establecer un Nuevo Orden Mundial, un régimen totalitarista global que bloquee cualquier potencial resistencia, facilitando así la asimilación de nuestro mundo por parte de esos alienígenas.
¿Por qué ellos no finalizaron la invasión antes, cuando éramos más primitivos y la tierra estaba menos dañada?

Como he mencionado, ellos prefieren tender su bondadosa mano ahora, pues recientemente hemos alcanzado un nivel tecnológico y político capaz de crear una infraestructura de Nuevo Orden Mundial a través de la cual ellos puedan esclavizarnos por medio de nuestra propia elite. Ellos hacen que sus víctimas (los humanos) caven su propia tumba.

Por un lado, esta política de brutal eficiencia fue demostrada por los nazis hacia sus cautivos. El ascenso y caída de la Alemania nazi fue orquestado por el Gobierno Secreto como una prueba de testeo que ahora empieza a manifestarse, pues gran parte de la ideología nazi y su metodología fue un reflejo de la mentalidad alienígena.

Irónicamente, el Gobierno Secreto en sí mismo es sólo una versión planetaria de los sonderkommando (http://es.wikipedia.org/wiki/Sonderkommando), los escuadrones de elite judías que los nazis seleccionaron dentro de los campos de concentración para controlar a la población y ejecutar a su propia gente. 
A pesar de las promesas de poder y supervivencia, el sonderkommando era rápidamente deshecho una vez que les era útil, y el Gobierno Secreto encarará un destino similar cuando la invasión alienígena haya sido completada.

¿No saben los miembros de ese Gobierno Mundial que ellos han sido engañados? En la jerarquía negativa, todos los subordinados están de alguna manera engañados por sus superiores, como medio de que la superioridad se mantenga. Esa es la naturaleza ilusa de esos individuos, que creen compartir lo alto de la pirámide alimenticia.

Otros miembros de ese Gobierno Mundial son forzados a ser leales por medio del chantaje, programación mental o juramento. Mientras esos factores mantengan a la jerarquía unida, ellos (los factores) también sirven como ruina cuando el Sistema de Control encuentre obstáculos imprevisibles y acabe siendo inestable. Los miembros que están presionados a cumplir con obediencia, traicionarán a sus superiores cuando surja la oportunidad, y los miembros ambiciosos quizá tomen la ocasión de iniciar una frenética lucha por el poder que romperá lealtades y disolverá la cohesión anterior. Este proceder es más propio de jerarquías humanas que alienígenas.
¿Es esa la razón por la que el Gobierno Secreto será eventualmente deshecho? En parte. La razón principal es que el Gobierno Secreto es provechoso como un singular cabeza de turco (al que acusar de crímenes contra la humanidad), siendo los alienígenas hostiles los orquestadores de aquellos actos. Ello podría servir de catarsis a la humanidad, permaneciendo los invasores con las manos limpias y mostrándose al mundo como salvadores. 

Incluso ahora, esta agenda es visible. A través de varias personalidades en el campo de la exopolítica, el Gobierno Secreto está ya siendo marcado como un grupo de conspiradores que mantiene a la humanidad alejada del contacto con alienígenas benefactores, negándonos el derecho legítimo a formar parte de la ciudadanía galáctica.
Como en el juego del poli bueno, poli malo, presentando a los conspiradores (Gobierno Secreto) como los malos, y a los alienígenas como los buenos chicos, empujando a la gente a elegir entre dos malas elecciones.
Si se trata de derrotar la agenda alienígena, la humanidad no debe elegir entre la asimilación pacífica (invasión sutil) y la xenofobia ignorante, ni preferiblemente entre asimilación pacífica y liberación pacífica; liberación de ambos, el Gobierno Secreto y sus señores, los alienígenas.
La otra razón es que, en tanto que el Sistema de Control se mantenga estable, el Gobierno Secreto mantendrá su cohesión y lealtad a las fuerzas alienígenas. Debido a los inminentes cambios terrestres y otros factores, los tiempos futuros introducen elementos de imprevisibilidad que amenazan con desestabilizar el Sistema de Control. La jerarquía prospera con fuerza dentro de un paradigma predecible, porque ello es un requisito para el control.
Por culpa de la insensatez humana, fuerzas alienígenas ven el Gobierno Secreto como inestable y poco de fiar durante estos tiempos, e innecesario en períodos futuros. Ellos (esa elite) estarán entre los primeros a ser eliminados, porque de otro modo, ellos serían los primeros en resistir la presencia alienígena mediante el uso de la tecnología que se les ha entregado. Esa elite lo haría con el objetivo de sobrevivir y mantenerse en el poder.     Continuará…
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